

أوجد ناتج ما يلي وضعه في أبسط صورة :

ملاحظات :

- 1- نثبت الحد الأول
- 2- نحول القسمة إلى ضرب
- 3- نقلب الحد الثاني (نستخدم المعكوس الضرب)
- 4- نوجد الناتج ومن ثم نضعها في أبسط صورة

$$\frac{1}{2} \div \frac{4}{6} =$$

$$\frac{1}{2} \times \frac{\square}{\square} = \frac{\square}{\square} = \frac{\square}{\square}$$

$$\frac{3}{5} \div \frac{2}{3} =$$

$$\frac{3}{5} \times \frac{\square}{\square} = \frac{\square}{\square} = \frac{\square}{\square}$$

$$\frac{5}{12} \div \frac{1}{2} =$$

$$\frac{5}{12} \times \frac{\square}{\square} = \frac{\square}{\square} = \frac{\square}{\square}$$

$$\frac{3}{4} \div \frac{2}{3} =$$

$$\frac{3}{4} \times \frac{\square}{\square} = \frac{\square}{\square} = \square \frac{\square}{\square}$$

$$\frac{1}{7} \div \frac{7}{6} =$$

$$\frac{\square}{\square} \times \frac{\square}{\square} = \frac{\square}{\square} = \frac{\square}{\square}$$

$$\frac{1}{2} \div \frac{1}{3} =$$

$$\frac{1}{2} \times \frac{3}{1} = \frac{\square}{\square} = \square \frac{\square}{\square}$$

$$\frac{1}{5} \div \frac{4}{5} =$$

$$\frac{\square}{\square} \times \frac{5}{4} = \frac{\square}{\square} = \frac{\square}{\square}$$

$$\frac{2}{9} \div \frac{3}{4} =$$

$$\frac{2}{9} \times \frac{3}{4} = \frac{\square}{\square} = \frac{\square}{\square}$$